

新闻热线 85193939

报料有奖 重大独家线索 1000-3000元 有事您说话 记者在身边

学校保安“逆袭” 要专教学生画画



吕庆堂展示作品。记者 刘晓旭 摄

□记者 刘晓旭

生活日报11月8日讯 济南市天桥区天成路小学的保安吕庆堂，竟是个有40年绘画功底的高手。

48岁的吕庆堂告诉记者，他家之前没有人从事和绘画有关的工作，他却从8岁就喜欢上了绘画，因为还喜欢戏剧，一开始的画是戏剧中的人物，临摹的第一幅画是《白蛇传》中的许仙。“我这个人比较喜欢书法、画画、河南戏剧这些文艺的东西，年轻的时候去专门学习画画的学校学习过一段时间，后来又去了玻璃画厂画壁画。”吕庆堂说。

在保安室的桌子上，放着一盒水彩笔，“这是学生送给我的，跟我说想让我给他画幅画，送过来的笔颜色都不全，缺个绿色呢。”吕庆堂笑着告诉记者，他虽然嘴上这么说，手还是不停地修改着画，“有些喜欢画画的学生过来找我，让我跟他们讲讲画画时候的技巧，我也没什么藏着掖着的，只要他们来问，我就跟他们说，有时候学校的美术老师也来，我们一起讨论关于画画的事。”

下一步，学校将给吕庆堂开设一个画画社团，让他专门教学生画画。



《女孩下夜班 胡同独行遭歹徒持刀行凶》(11月8日03版)

网友@羊喜羊:屡教不改,让他进宫就别出来了,省得以后再祸害人!

网友@lingrun:性质恶劣,应该重罚。

网友@jay2016:这种恶劣行为应当严惩。

《手机充电爆燃 火花持续30多秒》(11月8日08版)

网友@淡欣悦:新买的手机注意电池保养哦,不要乱充电。

《何仇何怨!一家7口竟被投毒3年,连酱油食用油都掺了灭鼠药!这邻居太狠了……》(11月7日)

生活日报微信公众号

网友@冷雨潇潇:看得我毛骨悚然,还有这样的邻居。

上济南头条 记者 李震 有话接着聊 整理

肇事者逃逸 民警靠名片破案

两车双双闯红灯撞了,骑摩托小伙趁救护车到来偷偷溜走

□首席记者 吴永功

生活日报11月8日讯 雨夜的十字路口,一辆无牌摩托车与一辆电动车双双闯红灯,结果相撞。摩托车驾驶人趁着大家救护伤者弃车逃逸。现场丢弃的名片成了破案线索。11月8日,槐荫交警通报了这起肇事逃逸案。

两车闯红灯猛烈相撞

10月8日晚9点多,济南城区笼罩在一场秋雨中。经四纬十二路口,一辆二轮摩托车与一辆电动车相撞。骑电动车的女士50来岁,三根肋骨骨折。在医院里,民警没有见到摩托车骑车人。据女士回忆,摩托车骑车人是一名小伙子,事发后还在现场,当救护车来到时,小伙子逃离。

次日民警调取监控后发现,事发当晚9点39分,一辆无牌二轮摩托车沿纬十二路由北向南行驶,在驶至经四路路口时,红色二轮电动车自东向西过路口,而此时是南向西左转信号,东西向和南北向都是红灯,摩托车、电动车双双闯红灯,瞬间猛烈相撞。随即,事故双方连人带车摔倒在地面上,摩托车车座都被撞坏。

此时肇事小伙并没有当即逃离,而等急救车赶到现场后,小伙趁乱一步步退到了急救车后,很快逃离现场。不过,由于监控探头



交通事故现场一片狼藉。

槐荫交警供图

模糊,无法辨认肇事司机面貌特征,二轮摩托车又没有挂牌。

车上的名片成了破案线索

当民警再次勘查肇事摩托车时,民警发现在摩托车上有5张相同的名片。名片上有2个电话,民警拨通第一个电话后,接电话的人是一名曾在济南打工的外地人,他几个月前已经回到河北。而第二个电话已经停机。民警利用技术手段,找到了该号码的机主刘某。“我们一开始以

为这个刘某是肇事司机,但他明确否认,而经过伤者确认,的确不是。”民警林海峰说。

民警最后给刘某看了一下肇事摩托车的照片,刘某一眼就认出来,该车车主便是他的朋友潘某。当被民警找到后潘某很是意外,得知来龙去脉之后,潘某告诉民警,事发当晚摩托车不是他骑的,那天他把车借给了朋友刘某琪。

看到民警找上门来,刘某琪承认了肇事逃逸的事实。据悉,刘某琪今年刚刚18岁,事发前他

跟好友一起吃饭喝酒,喝酒之后他雨夜中骑摩托车回家,在经四纬十二路口闯红灯时发生意外。事发之后,他看到摩托车已经被撞烂,而且自己还喝酒骑车,加上事故另一方伤情严重,他便在救护车到来时偷偷溜走。

由于事故双方在事发时均闯红灯,伤者在该起事故中有明显过失,要承担一定的责任,刘某琪在事故中不但闯红灯而且肇事逃逸,性质恶劣。民警判定刘某琪承担事故主要责任,电动车女驾驶人承担次要责任。

35批次饮用水、食品抽检不合格



□记者 董昊骞

生活日报11月8日讯 近日,山东省食品药品监督管理局发布2018年第48期山东省食品安全监督抽检信息通告,根据

《中华人民共和国食品安全法》和山东省食品安全监督抽检计划安排,省局对饼干、茶叶及相关制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、淀粉及淀粉制品、淀粉制品、豆制品、方便食品、蜂产品、糕点、罐头、酒类、可可及焙烤咖啡产品、冷冻饮品、粮食加工品、肉制品、乳制品、食品添加剂、食糖、食用油脂及其制品、蔬菜制品、薯类和膨化食品、水产制品、水果制品、速冻食品、糖果制品、调味品、饮料、保健食品

品、餐馆用餐饮具等2872批次食品及食品相关产品进行了抽检,其中合格样品2837批次,不合格样品35批次,合格率98.78%。

标称生产企业山东省梁山县蓬鹤食品有限公司生产的1批次鸡精调味料大肠菌群项目、嘉祥永胜食品有限公司生产的1批次玉米面粉黄曲霉毒素B1项目、威海好利亚食品有限公司生产的1批次毛毛虫面包防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和项目等35批次被抽检样品不合格。

对此次抽检中发现的不合格产品,企业所在地食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,责令企业及时采取下架、召回等措施。省食药局要求此次不合格食品生产企业所在地食品药品监管部门对生产不合格产品的企业进行立案调查,查明生产不合格产品的批次、数量和原因,制定整改措施。山东省食药局特别提示消费者,在购买到或在市场上发现通告所涉不合格产品时,请拨打12331热线电话进行投诉或举报。

2亩辣椒大棚被烧



烧毁的大棚。记者 张国桐 摄

□记者 张国桐

生活日报11月8日讯 11月8日早上7点左右,济阳曲堤镇索家村陈女士发现,自家的2亩蔬菜大棚竟一夜之间变成空架子,即将收获的辣椒被焚。

“2亩地都是快收获的辣椒,这得让人疼死啊。”陈女士说,“损失差不多有十多万。”8日下午记者从济阳公安获悉,目前,消防正在调查起火原因,而民警也将展开进一步调查。

济南工行推陈出新 不断提高结算服务水平

近年来,随着科技的进步和支付方式的不断创新,企业在结算和现金管理方面的需求也愈发多样,为了充分满足企业需求,进一步提升服务能力,今年以来工行济南分行充分利用工总行研发的各种先进支付结算工具,积极向企业介绍推广提升结算效率的便利产品,得到了客户的一致好评。

深挖现有产品内涵,提升服务效率。济南分行在充分调查企业需求的基础上,下大力气对现有产品进行升级改造,通过全流程的研究分析,逐节点提升产品服务效率,以点带线,以提高产品关键节点服务效率为抓手,带动整个产品服务能力的提升。以银行承兑汇票为例,若企业开立纸质银行承兑汇票,则需要提供多种纸质资料,一般需要往返银行若干次才能开立完毕。工行济南分

行在客户中大力推广电子银行承兑汇票,企业足不出户即可在网上提出申请,提交资料,审核通过后即可开立,免去了许多中间往返银行的环节,方便快捷又安全。目前该项业务的推广成效显著,注册资金100万元以上存量客户电子银行承兑签收业务的开通率大大提高。

以平台为依托,定制开发不同的专业化产品。工银e缴费平台是工商银行搭建的代理缴费业务的统一支持平台,该平台可以提供一点接入,多渠道收款,自助申请缴费项目和账单推送等服务,通过该平台,客户可以缴纳通讯费、水电费、供暖费、党团工会费等。2018年,工行济南分行充分利用工商银行总行在全行范围内大力推广物业云平台的契机,优选重点目标客户,多次举办推介会,大力推广云平台,向目标客户详

细讲解物业云平台优势,进一步方便了物业企业缴费。针对目前党费收缴工作存在的现金收缴、登记繁琐、效率低的问题,该行在工银e缴费平台开发了党费托管平台,该平台充分满足了党费缴纳和管理的规范性、高效性、科学性、安全性,广泛适用于党政机关、事业单位、国有企业、学校等客户群体。

以主题活动为抓手,充分让利企业。2018年,为了让更多客户了解工行结算新产品,工行济南分行开展了多种多样的活动引导客户改变观念,将客户从线下引导到线上,对利用工行网上平台办理业务的客户给予积极鼓励,以发放小礼品、小红包的方式吸引客户到网上办理业务,让客户切切实实感受到新型结算产品的方便快捷,从而实现银企双赢。